



鄢陵专版

许昌报业传媒集团 联合
鄢陵县教体局 主办

童年趣事

鄢陵县陶城镇实验小学
五(2)班 孙艺轩

童年,就像一个五味瓶,装满了酸甜苦辣咸,有泪水,但更多的是欢声笑语。那年冬天发生的趣事,让我至今回味无穷。

在一个寒冷的冬天,大雪下了整整一晚。早晨,我和小伙伴们聚集在一起,一致决定要打雪仗、堆雪人。

我们迅速分组,定好规则,只听“啪”的一声,扭头一看,原来对方已经向我们发出了攻击,激烈的打雪仗就此拉开了序幕。在一声声的尖叫中,有击中对方时的激动,有被击中时的惊吓,更有雪团钻进衣服时的冰凉。很遗憾,在最后时刻我们输了,但我们依然开心。

打完雪仗后,我们就一起堆雪人。我们首先用手在雪地里堆了一个大大的圆球当雪人的身体,然后再堆了一个小小的圆球,当雪人的头。我们用两颗石子当雪人的眼睛,用胡萝卜当雪人的鼻子,小胖那么怕冷,也贡献出了他的围巾,给雪人御寒。还缺点什么呢?我们折了一枝梅花,插在雪人的头上,它突然有了不一样的美。

我们围着雪人转,越看越觉得喜欢,一个个都笑红了脸。那一天,我们玩得很开心。

(辅导老师 杨晴)

狐狸



鄢陵县陶城镇实验小学
六(6)班 杜天娇
(辅导老师 刘瑞雪)

鄢陵县陶城镇实验小学专版

花

鄢陵县陶城镇实验小学 六(4)班 康迪

花在盛开,
在骄阳下绚烂地开,
在狂风中肆意地开。
一朵朵,
一簇簇,
争奇斗艳,
如同沸腾的大海。

我们不必是玫瑰,
也可以是菊花、迎春花,
哪怕是最普通的无名小花。
挺起脊梁,
朝着太阳,
绽放吧!
盛开吧!

(辅导老师 赵贯芳)

母亲

鄢陵县陶城镇实验小学 六(5)班 王珂欣

一提到“母亲”这个词,大家便会想到自己既平凡又伟大的妈妈。我们的生命正是因为她的存在而更加精彩,更加温馨,更加灿烂。

有一次,我在写作业,遇到了一道难题。我连忙喊妈妈,她马上停下手里的家务,可是碗没放稳,只听“啪”的一声,碗碎了。她顾不上鲜血直流的手指,一个劲儿的让我后退,生怕碎片划伤了我。在母亲心里,孩子永远排在第一位。

还有一次,我们一家人出去玩,我

和弟弟发生了争吵。我特别生气,一下子把他推倒在地。就在此时,一辆汽车飞驰而过。在这千钧一发之际,妈妈飞奔过来,一把抱起了弟弟,但是肩膀却被狠狠地撞击了一下。她一头栽了下去,好在没有生命危险。我惊魂未定,脸上满是泪水。

妈妈给我无微不至的关怀,给我世界上最无私的爱,在妈妈的爱护下,我健康成长。她是一个普通人,但在我心里,她却是最伟大的。

(辅导老师 杨金卫)

过年

鄢陵县陶城镇实验小学 六(3)班 陈雅欣

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏”,伴着震耳欲聋的鞭炮声,我们又迎来了春节。每家每户都贴上了春联,一派喜气洋洋的景象。

我们家也不例外,爸爸妈妈和我们一起贴春联,我们分工明确,不一会儿就把春联贴好了。看着那鲜红的春联,我心里别提有多高兴了。

贴完春联,要包饺子了。妈妈拌好饺子馅,和好面,擀成一张张饺子皮。只见妈妈的手指灵活地舞动着,一个个饺子昂首挺胸,就像立了战功的士兵。我不甘示弱,拿起一张饺子皮,小心翼翼地把它放在手心里,再用筷子

轻轻夹起一块馅,放在皮的正中间,然后沿着对角线折起来,一只饺子就包好了。

饺子终于出锅了,一股香喷喷的味道扑面而来,我情不自禁地流下了口水。吃完饺子,我们全家一起看春晚。春晚的节目很精彩,有舞蹈、小品、相声、杂技,真好看啊!笑声飘满了整个房间,此起彼伏。

春节很快就要过去了,爸爸妈妈又要出去打工了,我期待下一个春节的到来。

(辅导老师 张振芳)

那一刻,我长大了

鄢陵县陶城镇实验小学 五(1)班 马浩诚

打开记忆的大门,一幕幕呈现在我的眼前,那件令我印象深刻的事,让我感觉自己长大了。

那天,我很早就睡了,朦胧中看到妈妈回来了,只见她小心翼翼地关上门,放下东西去洗漱。窗外漆黑如墨,已是凌晨,我心疼极了。我悄悄推开门,不知是因为什么,感觉心如刀割。我对妈妈说:“妈,你还是换份工作吧,这份工作实在太累了,对身体不好!”妈

妈却说:“好孩子,没关系,我辛苦一点儿是为了让你过得更好。时间不早了,快去睡吧!”说着,妈妈拖着疲惫的身子转身走进了房间。看到妈妈乌黑的头发中夹杂着一根根银发,那是她劳累的见证,我的泪水不禁涌了出来。

那一刻,我觉得自己终于长大了,那是因为我懂得心疼妈妈,懂得关心妈妈了。

(辅导老师 王蓓蓓)

玫瑰花

鄢陵县陶城镇实验小学 六(6)班 李雨曦

在我眼中,玫瑰花是最美丽的花朵。

瞧,它身穿鲜红的纱衣,立在嫩绿的叶片之上,颤动着金色的花蕊,在春风中翩翩起舞,好像一位清秀的少女。伸出鼻子深深吸上一口气,香气沁人心脾,一时心情舒畅。

叶子有时候会把玫瑰花挡住,从

远处看,就会看到玫瑰花像用彩线织成的锦缎,一半绿一半红交错着。

玫瑰花既可以观赏,还可以做成花茶,具有舒缓、安神的妙用。

我爱玫瑰花,更爱玫瑰花一样的人生。

(辅导老师 席慧芳)

家乡的四季

鄢陵县陶城镇实验小学 四(1)班 刘静媛

我的家乡四季如画。

春天,柳树舒展着枝条,桃树也开了鲜艳的花朵,绿的柳,红的花,真是美极了!

夏天,青蛙蹲在荷叶上呱呱叫,蜻蜓经常贴着水面飞行,尾部不时触到水面,溅起朵朵水花。

秋天,田野里一片丰收的景象。玉米压弯了腰,辣椒笑红了脸,阵阵香味飘来,那是丰收的味道。

冬天,雪花纷纷扬扬地飘落下来,为大地铺上了洁白的外衣,树上、房顶也变成了白色。

小朋友们,欢迎你们来到我的家乡,领略这里的四季美景。

(辅导老师 陈文晶)

难忘的事

鄢陵县陶城镇实验小学 五(2)班 秦夏然

在我记忆的长河里,有一点金色的光闪闪发亮,照耀着我的童年。

我家有一棵大树,每到秋天,落光叶子的小树枝互相碰在一起,发出“哗啦啦”的声音,偶尔会有一根树枝断了,就掉到落叶堆里。奶奶腿脚不方便,清扫落叶的任务就落到了我和妹妹的身上。

一天早上,我们照常扫落叶,刚扫成一堆,妹妹停了下来,眼珠子一转,嘴角微微上扬。我一愣,感觉接下来发生的事情难以预料,还没等我回过神来,片片落叶已向我飞来。我赶紧大喊:“别闹了,快点扫!”妹妹不听我的话,一直用落叶向我进攻。我不甘示弱,也抓起落叶向她撒去。直到奶奶喊我们吃早饭,我们俩才偃旗息鼓。

至今,我想到这件事还会开怀大笑。不管时间过去多久,我相信,这件事情我永远也不会忘记!

(辅导老师 杨晴)